ПРОТОКОЛ № 2.
от 17.11.2017г
заседания Попечительского совета  Урумкайской сш
Дата проведения:
Место проведения: кабинет №21
Начало заседания: 17.00
Окончание заседания:17.50
Председатель собрания: Султанова Б.М.
Присутствовали:
1.Жапарова Б.К.- директор школы
2. Елеманова Г.Т.- зам.директора по ВР
Члены Попечительского совета
Отсутствовали: нет

На повестке: 
Отчет о проделанной работе за 1 четверть, реализация основных задач на 2 четверть 2017 – 2018 учебного года (председатель Султанова Б.М.).
Отчет зам. директора по ВР школы – о деятельности школы – гимназии по предоставлению качественной государственной услуги на бесплатное питание (Елеманова Г.Т., зам. директора по ВР)
Подготовка к проведению новогодних мероприятий (Елеманова Г.Т.)
По первому вопросу выступила  Султанова Б.М.., дала подробный отчет о проведенной работе за период 1 четверти: оказана помощь в рамках акции «Дорога в школу» в приобретении школьных принадлежностей учащимся 1 классов из многодетных и малообеспеченных детей. Члены Попечительского совета приняли участие в школьных мероприятиях: День Здоровья, праздник Осени. 
Решение.
Считать работу Попечительского совета удовлетворительной.
Отметить активную спонсорскую помощь ТОО «Алтын Бидай-2020»  в отношении детей из малообеспеченных и многодетных семей.
По второму вопросу выступила Елеманова Г.Т., зам. директора по ВР отметила, что одной из государственных услуг,  оказываемых в школе,   является Государственная услуга «Предоставление бесплатного и льготного питания отдельным категориям обучающихся и воспитанников в общеобразовательных школах».
Работа по оказанию данной государственной услуги в 2017-2018 учебном году началась в августе 2017 года.  Обратила внимание присутствующих, что на бесплатное питание оформлено 42 учащихся, из которых 2 ребенка, находятся  под опекой.
 
 



Решение.
 
Считать деятельность администрации школы  по оказанию  государственной услуги в вопросах организации бесплатного питания в соответствии со Стандартами и регламентами.
 
По третьему вопросу выступила член Попечительского Совета Манкевич Т.И.., она отметила, что в декабре месяце  необходимо оказать помощь педагогам школы  по организации новогодних мероприятий: частично обновить игрушки и мишуру, закупить конфеты в мешок Деду Морозу, помочь по возможности  костюмами для героев утренника. Провести разъяснительную работу среди родителей для участия их в новогоднем празднике.
Решение.
Оказать организаторскую и спонсорскую помощь в проведении новогодних утренников, обратиться за спонсорской помощью ТОО «Алтын Бидай-2020».
 
Председатель:                       Султанова Б.М.
Секретарь:                             Манкевич Т.И.
 
 
